

03 Campania de promovare ECDS

Răspunsurile fluctuante ale studenților și numărul tot mai scăzut al completărilor instrumentului ECDS de la nivelul UVT au dus la studierea și implementarea unor modalități de promovare a procesului de evaluare a cadrelor didactice universitare de către studenți. Astfel, în anul universitar 2023-2024, s-a derulat o campanie de promovare în rândul studenților a procesului de evaluare a cadrelor didactice de către studenți. Aceasta s-a realizat prin intermediul unor întâlniri online, pe platforma Google Meet, cu studenți din fiecare facultate, dar și cu studenți reprezentanți din

OSUT și studenții din programul Peer to Peer Tutoring. Întâlnirile au fost susținute de reprezentanți ai CDA și ai Departamentului pentru Managementul Calității (DMC). Studenții au fost încurajați să participe la aceste întâlniri și să completeze ECDS, având ocazia de a câștiga unul dintre cele 15 pachete cu premii pregătite pentru ei: 8 premii care constau într-un abonament la edițiile 2024 ale festivalurilor Codru Festival (5 abonamente) sau Flight Festival (3 abonamente) + un tricou cu logo-ul UVT/Univibes; 7 premii care constau într-un ghiozdan, o baterie externă și un tricou cu logo-ul UVT/Univibes.

În cadrul acestor întâlniri, au fost adresate întrebările și nesiguranțele studenților cu privire la procesul ECDS. **Asigurarea anonimatului a reprezentat cea mai mare neîncredere în rândul studenților și un factor determinant în ceea ce privește numărul de respondenți (Dommeyer și colab., 2002).** Studenții pot fi mai reticenți atunci când completează evaluarea și pot ezita să dea un feedback real când consideră că ceea ce spun în cadrul evaluărilor ar putea să le afecteze negativ notele (Aitken, 2013). O altă problemă majoră a studenților a fost aceea a completării chestionarelor în timpul lor liber. O posibilă soluție pentru a crește numărul de respondenți, evidențiată de Chapman și Joines (2017), ar putea fi completarea chestionarului într-un timp și spațiu dedicat. **În acest sens, s-a desprins ideea ca profesorii UVT să exprime interesul față de procesul de ECDS și, totodată, să aloce în cadrul ultimului curs/seminar din semestru un interval de 10 minute pentru completarea chestionarului.**

